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   Σχετικά με τα θέματα αρμοδιότητάς μας, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Η σημερινή Διοίκηση του ΕΛ.Γ.Α. ουδένα απέλυσε. Πρόκειται περί νέου τεραστίου ψέματος
η  επίκληση  του  αβάσιμου  επιχειρήματος  περί  απολύσεων  εργαζομένων.  Η  λύση  των
συμβάσεων  ορισμένων  γεωπόνων,  οι  οποίοι  εργάζονταν  στον  ΕΛ.Γ.Α.  οφείλεται  σε
υποχρεωτική  εφαρμογή  αποφάσεων  της  Δικαιοσύνης,  την  εφαρμογή  των  οποίων  όφειλε  η
Κυβέρνηση και η Διοίκηση του ΕΛ.Γ.Α. αμέσως να υλοποιήσουν.

Στην  περίπτωση  αυτή  μάλλον  υπεύθυνοι  είναι  οι   πρώην  διοικούντες  του  ΕΛ.Γ.Α.  και  της
κυβέρνησης  του  ΣΥΡΙΖΑ,  διότι  με  έκνομες  ενέργειες  κράτησαν  αιχμαλώτους  επί  μεγάλο
χρονικό διάστημα τους συγκεκριμένους γεωπόνους, ενώ, είχαν χάσει κατά το παρελθόν τις
προσφυγές τους και σε άλλους βαθμούς της Δικαιοσύνης, δημιουργώντας με αυτό τον τρόπο
τεράστια  οικονομικά  οικογενειακά  και  κοινωνικά  ζητήματα  στους  εργαζομένους  αλλά  και
μεταθέτοντας συγκεκριμένες βαρύτατες ευθύνες σε εργαζόμενους στην Διεύθυνση Διοικητικού
του Οργανισμού οι οποίες  εξακολουθούν να υφίστανται.

Όσον αφορά τα  ερωτήματα   που αναφέρονται,  σημειώνεται  ότι   στην  εκτιμητική  διαδικασία
υπεύθυνος είναι ο εκάστοτε εκτιμητής ο οποίος οφείλει μέσα στα πλαίσια των οδηγιών που του
δίδονται  από  τους  προϊσταμένους  του  να  ολοκληρώσει  σε  εύλογο  χρονικό  διάστημα  τις
εκτιμήσεις να επεξεργαστεί τα στοιχεία των ζημιών ,να επεξεργαστεί και να τακτοποιήσει από το
αρχείο ΟΣΔΕ τον πίνακα ζημιάς και βεβαίως να τον υποβάλει εντός ενός λογικού διαστήματος
υπογεγραμμένο  στην συνέχεια στους ιεραρχικά προϊσταμένους του . Επομένως ο εκτιμητής
είναι υπεύθυνος για την προαναφερόμενη διαδικασία σύμφωνα  με την κείμενη νομοθεσία στην
οποία αναφέρονται κυρώσεις αν και εφόσον δεν εφαρμοστεί η όλη  διαδικασία όπως ορίζεται.
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--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
    
   Σχετικά με τα θέματα αρμοδιότητάς μας, σας γνωρίζουμε τα εξής: 
 
1.Για τις ζημιές που προξενήθηκαν από την χαλαζόπτωση-ανεμοθύελλα  που σημειώθηκε 
στις 23 Ιουλίου 2018 καθώς και των προηγούμενων ημερών ( βροχοπτώσεις, πλημμύρες 
κ.λ.π.)  σε  διάφορες καλλιέργειες ( όπως, καλαμπόκια, ηλίανθος, βαμβάκια, δενδρώδεις 
καλλιέργειες , αμπέλια , κηπευτικά , καπνά κ.λ.π.),   στην ευρύτερη περιοχή  της 
Περιφερειακής Ενότητας Σερρών  , διενεργήθηκαν οι απαραίτητες  επισημάνσεις από τις 
υπηρεσίες του ΕΛ.Γ.Α. , έγιναν αναγγελίες και υποβάλλονται  δηλώσεις για τις τελευταίες 
αναγγελίες . 
 
 Το έργο των εξατομικευμένων εκτιμήσεων βρίσκεται σε εξέλιξη. Στη συνέχεια θα  
κοινοποιηθούν τα πορίσματα και θα ακολουθήσει η καταβολή των αποζημιώσεων στους 
δικαιούχους παραγωγούς με την προϋπόθεση βέβαια οι τελευταίοι να είναι  ασφαλιστικά 
ενήμεροι. 
 
Επίσης από τα προαναφερόμενα αίτια ζημιές στη ανωτέρω περιοχή  είχαμε σε  πάγιο 
κεφάλαιο, ( αποθήκες, μαντριά,  υποστυλώσεις ακτινιδίων και αμπελιών  ) και 
αποθηκευμένα προϊόντα  . Για τις ζημιές αυτές το έργο των καταγραφών  έχει σχεδόν  
ολοκληρωθεί  σύμφωνα με τον Κανονισμό Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων.  
 
Έπειτα οι ζημιές του παγίου κεφαλαίου  εφόσον πληρούνται οι προϋποθέσεις που απαιτεί 
ο  Κανονισμός Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων  και οι Κοινοτικές Κατευθυντήριες 
Γραμμές για τις κρατικές ενισχύσεις στον τομέα της γεωργίας και δασοκομίας θα ενταχθούν 
σε πρόγραμμα χορήγησης Κρατικών Οικονομικών Ενισχύσεων, (αρμοδιότητας ΠΣΕΑ), το 
οποίο θα υποβληθεί προς έγκριση στην Ε.Ε.. 
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Ο ΕΛ.Γ.Α. δεν είναι ο αρμόδιος φορέας μετατροπής των συμβάσεων  σε αορίστου χρόνου. Και
πέρα  τούτου  όταν  υπάρχουν  τελεσίδικές  δικαστικές  αποφάσεις  οι  οποίες  κοινοποιούνται  ο
Οργανισμός δεν μπορεί να τις αγνοήσει όπως προαναφέρθει.  

Επισημαίνεται  τέλος  ότι  για  τις  ανάγκες  των  Υποκαταστημάτων  του  ΕΛ.Γ.Α.  με  γεωτεχνικό
προσωπικό  ο ΕΛ.Γ.Α. στελεχώνεται κάθε χρόνο  με διαδικασίες ΑΣΕΠ,  και μάλιστα αυτήν την
περίοδο  υπάρχει πρόσληψη 144 γεωπόνων και  10  κτηνιάτρων καθώς και τριών εποχικών
Υπαλλήλων Πληροφορικής.  
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